22.05.20
DZIELENIE ULAMKOW DZIESIETNYCH PRZEZ 10, 100 i 1000

1. Sprawdz, czy potrafisz:

a) Oblicz w pamigci:
= 38+15=
" 98—-43=
" 6—-38=

b) Oblicz sposobem pisemnym:
= Jak podpisujemy liczby przy pisemnym dodawaniu i odejmowaniu?
= Co robimy z pustymi miejscami?
= 16,42+ 529 =
= 17,5734 149,78 =
* 9,17 — 3,45
= 16—2,145 =

c) Oblicz:
= 38-10 =
* 0,2-100 =
= 1,15-1000 =

Mnozac utamki dziesietne przez 10,100 i 1000 przecinek przesuwamy w ... ... ... cu. e 0. . O

Tyle migjsc, ile jest ............... Wi, .

Dzis nauczymy sie, w jaki sposob dzieli sie ulamki dziesietne przez 10, 100 i 1000. To
jest nasz cel na dzisiaj i to musisz umiec.

https://www.youtube.com/watch?v=dyqYW3NS2Hw

przyktady
4,25:10=0,425 Dzielgc utamek dziesietny przez 10,
6’3] 10=0.031 przesuwamy przecinek o 1 miejsce w lewo.
5§§,2 : 100 =5,382 Dzielagc utamek dziesietny przez 100,
29.6: 100 =0.296 przesuwamy przecinek o 2 miejsca w lewo.
35] :1000=0,357 Dzielgc utamek dziesietny przez 1000,

42.2 1000 = 0.0422 przesuwamy przecinek o 3 miejsca w lewo.


https://www.youtube.com/watch?v=dyqYW3NS2Hw

Przy dzieleniu ulamkoéw dziesietnych przez 10,100 i 1000
przesuwamy przecinek w lewo o tyle miejsc, ile jest zer w 10,
100 i 1000, a puste miejsca uzupelniamy zerami.
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1. Oblicz:

a) 21,24 :10 b) 12,3 : 100 c) 2,01 :1000
5,82 :10 26 :100 42 : 1000
0,81:10 0,06 : 100 0,6 : 1000

2. Cw.1,2,3 4str. 78
Powodzenia ©

Prosze o przestanie zadan Mateusza Jankowiaka, Natali¢ Nieborak, Wojtka Jarczewskiego

naadres r'wlod matfiz@o2.pl  Po rwlod jest podloga, czyli shift z

minusem oraz litera ,,0” a nie zero!!! Prosze nie przekrecié liter. Czekam na
zadania do piatku do 18.00.



mailto:rwlod_matfiz@o2.pl

